

El Obrero de Tarariras

INDEPENDIENTE Y AMENO

Porta Pago

AÑO IV

Director y Administrador: Francisco P. Martorana

NÚM. 142

Proclama

Muchedumbres de todas las regiones de la tierra, racionales e irracionales: la urbe la «petite» urbe está vivamente interesada. Las barricadas de la curiosidad callejera están levantadas por todas partes.

A nuestro paso chicos y grandes jóvenes y viejos, mujeres de todas las edades deshojan la siempreviva del tierno y reconocedor homenaje.

Jamás hombre ninguno alcanzó en vida tantos «honores». Se distinguen los chiquillos que nos siguen por bandadas cual tieras y venturoosas mensajeras del triunfo.

Las jóvenes de húmedos labios los ojos enchidos de pasión y las mejillas roseas, deshojan por las aceras los laureles mientras los acianos tejen las guirnaldas que adornarán nuestras frentes pendas.

Las ancianas mujeres de experiencias, nos brindan al sonar de nuestros pasos los jugosos «cimarrones» en señal de viva gratitud.

La yerba por eso ha subido y los jardines están marchitos.

Donde quiera y especialmente en todas las esquinas, se forman grupos comentando este paso de la inmortalidad merecida, de estos pobres mortales.

Encomiable labor periodística

Hemos seguido con interés—a través de la crónica periodística—una rigurosa investigación por los periodistas montevideanos de «El Día», por la muerte del hacendado señor Mauricio López, acaecido en la 9.^a sección de Minas allá por el 18 o 19 de Mayo ppdo.

Nos hemos podido enterar de las peripecias pasadas por dichos periodistas para aclarar el verdadero móvil del crimen y el autor velado.

En primer lugar se le debe a la policía de la 12 el esclarecimiento del alevoso asesinato del que resultaron un Timoteo Ayala y un Silva, mientras la de la 9.^a sección dió señales de que no daria con los autores del crimen.

El Timoteo Ayala descubierto en las primeras manifestaciones dijo que había sido enviado por un tal Santiago Salaberry, también hacendado, habiéndole ofrecido la suma de 500 pesos por la comisión.

Más tarde, delante del juez, el Ayala pensó que comprometiendo a Salaberry no cobraría nada y desmintióse.

Los periodistas referidos en vista de que el asunto quedaba

En los bares, grupos numerosos beben y fuman y conversan con animosidad, no poniendo nadie en duda el prodigo sin precedentes en la historia de la humanidad.

Todos los pianos de la ciudadela a estas horas movidas sus teclas por manos delgadas y blancas evocan las felices horas de Schubert, Verdi, Beethoven y Chopin.

Las bandas de música tocan los himnos del triunfo jamás presenciado.

Las campanas y campanillas de todas clases y hasta los cascabeles del gato acompañan el alboroto callejero con sus acordes melodiosos.

La sirena auténtica y el rugido de otros agrestes y salváticos animalculos formará el cortejo.

Y estas drogas cada cual y en su respectivo frasco que forman los dos más grandes «flascos» de esta vida que representan el sumum del saber, son la clave del pináculo donde van a dormir los genios.

Baste una untada en la lengua y en la melena luenga de poeta para dar soberbios frutos.

¡Muchedumbres! Interesada la ciudad, todos los del orbe fijos los ojos.

La Sabiduría.

turbio, resolvieron recorrer aquellos parajes en busca de testigos antecedentes y entrevistarse dos veces con el asesino quien ha declarado, al último del plano que efectivamente en Diciembre ppdo. yendo en casa de Salaberry, caudillo riverista le ofreció 500 pesos para asesinar a Mauricio López y que él primero no aceptó, dándole aquel 9 días de tiempo para contestar.

Ayala tiene 43 años y está sumamente arrepentido, manifiestando del porque esa gente busca a un hombre que nunca tuvo que ver con la justicia para hacerle cometer crímenes.

«Aquí en Minas—dice Ayala—ningún paisano bruto como yo se va a prestar para tales «comisiones».

Según se comprende a Salaberry le hacia sombra López porque era un batillista, siendo él un riverista.

Para colme de males a Salaberry se le está exhumando hechos de muchos lustros atrás que lo sindican como un «acostumbrado viejo» a dar tales «comisiones» a pobre gente que más o menos, tarde o temprano va a la cárcel.

Si la delincuencia reincide es porque los códigos no son severos y a lo mejor las estancias acallan el ruido.

Pero tarde o temprano los maestros de crímenes tendrán que pagarlas en plata y en carcel.

En resumen los periodistas referidos se han hecho acreedor al aplauso por haber contribuido a aclarar el crimen en la persona de un hombre bueno.

HAY QUE IR...

Paulatinamente vuelven a cruzar las aguas del Atlántico, grandes piroscopos, gigantescas naves llevando de un punto a otro humanos y mercancías.

Nuevos grandes transatlánticos son botados al agua como «Giulio Cesare» y «Capo Rosso», de la marina Italiana, que dan la sensación de viajarse en una ciudad flotante.

Los fabulosos precios de años atrás ya no siguen para «una ida» a Europa, el cambio favorece mucho, es muy conveniente que «conozcamos» el viejo mundo.

Existen lejones de hombres de dineros que no conocen las grandes ciudades europeas, grandes obras de arte en todos los términos, (pueden decir que ni falta le hace) conviene conocer, admirar dar giro al oro y gozar de la vida, («váyase usted»).

No describirímos ni superficialmente las sensaciones múltiples y variadas que se experimentan durante la travesía, en todas las horas al divisarse un puerto con la ciudad iluminada, visitarla; o la vida de a bordo, en las noches plácidas aquél silencio vivido en un extremo de la nave palidamente iluminada casi a oscuras contemplando el cielo «tachonado» de estrellas que se reflejan en las aguas, mientras la estela de la nave divide en dos partes las aguas...

El lector dirá que es muy curioso este romanticismo, pero no es

menos cierto que es necesario

dar un paseo al viejo mundo

estos americanos para que otro

día nos narren bellos pasajes a

los que quedamos aquí, esperando su regreso.

Un viaje de novios debe ser hermoso, pasar una luna de miel entre el canto de las olas que insistentes golpean en la nave y

aquel balanceo casi dulce de la

misma, tendidos en una silla amaca...

Y prolongar esas horas felices, únicas, en los grandes viñedos y jardines de tanjerinas, limones y naranjas, bordeados de cerezas y almendras, sentados a la sombra de corpulentos nogales mientras el canto de una doncella canepera—que regresa con el cantaro lleno de agua de la fuente cercana—difunde sus melodías en la atmósfera tibia de tardes estivales.

Tarariras, Julio 10 de 1922

Suscripción anualizada
MENSUAL \$ 0.20

Los originales no se devuelven, sea o no publicados.

Aparece 8 veces al mes
Se edita por la Imprenta HELVETIA

les.

Es indudable que hoy nos domina un sentimiento poético que no nos podemos sustraer.

Cuando menos pensamos caemos en él, y eso que no somos poetas!

De todo lo dicho extractamos en conclusión que es bueno que los hombres de plata se den un viaje a Europa...

Nada más.

LOS ZUECOS

No se trata de aquel adagio que nosotros sabemos a medias: «hacerse el zueco»... pero si, de esos zapatos poco elegantes que se usan mucho en campaña contra los interminables barriales.

Es cierto que ese «calzado» es poco elegante que no todos se atrevan a llevar, especialmente la gente «chic» que no quieren ver desfiguradas sus interesantes siluetas.

Porque los pies en ambos sexos es uno de los puntos de miras... Y creemos que sucede a todos, hombres y mujeres que al mirar a uno de su sexo o contrario, idealiza con rapidez la mirada de la cabeza hasta los pies. Es aquí donde se detiene por algunos segundos para volver a otros puntos más o menos interesantes.

El hombre tolera mas que las mujeres esta clase de calzado primero porque es «hombre» y por los largos trayectos que tendrá que recorrer.

La mujer se resiste porque sabe que un gran «zapato», un zueco, propiamente dicho, la desfigura.

Mostrar una linda media negra o marrón y un zapatito que acuse un pie chiquito es algo atractivo.

Sin embargo al llevarlos «embarrados» es mejor el zueco.

Hace algunos años, tal vez unos doce leímos un libro de fisiología del amor, de Nenon de Lencles y recordamos (también nuestra memoria es frágil) no con todos los detalles de nombres y lugares que, una señora, llamó a un lacayo para que le abrochara los zapatos, preguntándole después lo que sentía.

El buen lacayo sea porque nada sintió o por timidez le contestó que nada, recibiendo una bofetada mayúscula.

No recordamos si en el mismo momento u otro día, llamó a otra persona de servicio para hacerse abrochar los zapatos volviendo a las andadas, preguntóle lo que sentía, contestando el pobre humano de carne y hueso y sangre en las venas con un embarazo tremendo lo que obligó a la buena y considerada señora a obsequiarle con un billete de 5 francos, indudablemente para que fuera... a bañarse.

De todo lo cual se deduce que los pies en los zapatos de las descendientes de Eva aquella buena mujer que ofreció la manzana a Adán, influyen mucho sobre las células...

Pero con el «barro» los zuecos son necesarios: las vacaciones de los píes y, especialmente por algunas mujeres que gustan torturarse los dedos.

Sin querer hemos hecho una propaganda comercial a las casas del «horbe et urbi» que poseen ese artículo antiestético pero muy bueno y joh contradicción! y con el cuento de Lencles, tal vez las damas se verán en el trance de regalar algún cinco pesos siendo numerosos en el enjambre de los lacayos.

Y los zapateros que toman a veces medidas ¿cómo se las verán?

Sin embargo puede haber desconsideradas fascinadoras que ni siquiera dan menos.

Pero aquellos tiempos de Lencles; oh aquellos tiempos!

PETIT-CIRQUE

Esta localidad está próxima a grandes acontecimientos.

El título de este suelto indica claramente que grandes diversiones se aproximan por los pobladores de estas zonas quienes pueden pasar horas agradables al circo de los Royal Lestrade con sus variedades y pruebas jamás vistas, con trapecio y acrobacias.

Según se nos informa la moralidad y la decencia harán que concurren señoritas y señoritas con los respectivos maridos y novios.

Que nadie falte, pues!

LOS RURALES

El 90% de «los letrados» al referirse a nuestros hombres de campo pronuncian despectivamente eso de rurales y campesinos, como si trabajar la tierra urbe fecunda que anima a la misma a vagos y parásitos que uodrizan de hospital de niños sufra una deshonra.

En estos tiempos que la inquietud espiritual, se hace sentir en todas las esferas sociales porque las lluvias persistentes obstaculizan los trabajos de la siembra.

No sabemos si nuestros hombres de campo todos esos modestos y honrados obreros, hacen caso a los «letrados» que lo desprecian tratándolo como entidad numérica para la acumulación de votos instrumentos de sus fines y ambiciones.

PAGINA DE LA JUVENTUD

Extravagancias

EN TU JARDIN

Yo he visitado tu jardín y en el kiosco, los dos soles hermosos de tus ojos alumbraban de un y otro confín en esas tardes de horizontes muy rojos.

En el rústico banco de la vida que estaba en el kiosco, aliento di a mis piernas descansando mi alma dolorida y recibiendo de tus manos finas rojas fresas tiernas

Me tiré en la yerba de tu cabellera y en tus labios rojos comí las jugosas cerezas mirándome en la hilera de tus dientes blancos, deposité con ansias mis ternezas.

y en las rosas de tus mejillas con sus pétalos encarnados un abanico labré y sentándote por sobre mis rodillas ebrio de amor en todas las beldades te besé

Y en el arroyuelo de tus venas yo inicié con júbilo el ejercicio favorito... marginando de frescas azucenas los bordes áridos de la vida, de juncos y de granito

Y de las guindas y las pomás... trepado por los árboles inquieto y vigoroso absorbía con amor las aromas de tu jardín, que es un edén del deporte deleitoso.

ENOVIO.

Rosario, Mayo de 1922.

A una ninfita cándida

He visto que estas «cabreras» Con un gesto muy enojoso Como un gato furioso Y la cabeza altanera Por tu belleza casera; ¡Si yo culpa no tengo! Pá el amor no soy rengo Me agrada ser galante Si no puedo ser tu amante Conforme, de quererte me abs-

Una vez tu me dijiste Que te estaba vedado Al «homme» por ti amado Declararle tu quiste Que estaba lleno de alpiste; Por eso yo te hablé, Te dije que te amé Y te seguía queriendo Pero tu enojo yo viendo Tomas tilo con thé...

Aquel de Estanzuela.

Y ese 90% si se presenta con humildad hipócrita ante los rurales y obreros será cuando le exigiera dinero por tal o cual cosa, o en cada periodo electoral, para conseguirlo y por cualquier asunto tratarle de campesino rural que para ello representa lo más bajo que pueda haber.

¿Cuando será el día que el rural, el campesino esa fuerza impulsora y sabe hacer inclinar la balanza hacia el lado que quiera que fecundiza la tierra y llena los graneros y los estómagos poltronas, cuando será el día que sepa dar la lección merecida a esos que creen insultarlo con llamarle rural obrero?

LOS GILES

Hemos leído en la prensa que andan por los observatorios políticos Giles con el telescopio calculista, presentándose al elemento elector como caballo de cuadra que los escuderos conducen donde mejor les plazca.

Precisamente en estos tiempos, tiempos que todas las miradas están en las vías de transito en la campiña bajo las aguas fluviales, en el cielo plomizo, en el «Luna» que ha suspendido sus viajes perjudi-

cando a todo el mundo, en la guerra fraterna y ambiciosa del Paraguay en las inundaciones de Buenos Aires que tanto perjuicio han ocasionado los asesinos de Ratenau descubiertos, en la conferencia de la Haya y en mil cosas más, precisamente en estos momentos de tachas de espera y quietud en el sentido material salen los Giles pronosticando donde y cuanto y cuales se plegarán aquí y allá con este cielo grisaceo y desagradable.

Acaso se saben los gustos y las inclinaciones del electorado que no es caballo de cuadra que escuderos a lo Sancho conducen a donde agrada?

FOOTBALL

Tararirenses 5, Semillero Nacional 1

Numeroso público concurrió el Domingo último al field que posee el Club Tararirenses de Football, donde el equipo local debía medirse en match amistoso con el Semillero Nacional F. C. de Estanzuela.

Previo sorteo de práctica, salieron favorecidos los visitantes los que optan por jugar con el viento a favor que sopla fuertemente de goal a goal.

Surfido completo en sombreros para hombres y niños

**Gran moda en color gris
LA PALMA**

David Dalmás Tarariras

El match comenzó reñido y parejo pero sin incidencias brillantes, debido al estado fan-goso del field que conspiraba contra la acción de los jugadores.

A los 15 minutos avanzan plegadamente los locales y Alvarez al recibir un centro de Rostagnol con un tiro fuerte y esquinado marca el primer goal.

Son ahora los visitantes que llevan varias cargas, pero los ataques no prosperan por carencia de remate final. En el segundo tiempo el equipo local se adueña de la tensiva y por largo tiempo transportó el juego sobre el arco contrario. En pocos minutos Alvarez vuelve a marcar 2 goals más. El dominio es casi completo, la pelota impulsada violentamente pega en el palo, escapando la pelota al control del gokeper, elevándose a cuatro el score.

Pasa ahora Alvarez al puesto de back pasando Malán de centro forward. Una buena arremetida llevan los visitantes de la que consiguen sacar provecho, marcando Casera el primero y único tanto para su bando.

Vuelven los locales a atacar de firme y casi se produce otro tanto, pues Malán tira violentamente al arco de modo la balón en el lateral cuando se clama goal. Un tiro fuerte y esquinado de Rodríguez decreta la quinta caída del Señor hiero, terminando con esto el partido con la victoria de los locales por el elevadísimo score de 5 goals a 1.

El referee señor Rebusat bien, aunque de, pasa ciertas cosas por alto.

HEMOS VISTO

En las inmediaciones de la casa Gironés dos jóvenes robustos habiendo zanjado con pala y pico. Andan en danza una carretilla. — Estamos en vía de arreglo. Algo es algo, dijo Peregrillo.

Del Sab-comisario de la 150

A objeto de desvirtuar rumores circulantes, llegados co nocimiento del suscripto, de que ciertas personas poco escrupulosas se permiten propagar, ignorando con que fines, de que he dado y doy facultades para la realización de jue-

gos prohibidos y con resultados lucrativos para mí, haciendo por lo tanto aparecer como transgresor a las leyes prohibitivas al respecto, hago público en decoro de mi dignidad de empleado y de la desconfianza que sobre mi conducta pueda recaer de entre mis superiores, declarando que dichos rumores son completamente falsos.

Augusto F. Klett.

Vida social

Viajeros

A y de Montevideo el señor Marcial Delgado.

—Estuvo en Cosmopolita la señora Ernesta Dalmás de Negri y su hijito David.

—Pasó por ésta el señor Eduardo Duarte (hijo).

—Se encuentra en esta localidad establecido temporalmente por enfermedad el señor Enrique Pilón su señora esposa y una señorita hija.

—Estuvo de S Juan el señor Antonio Andrés.

—Estuvo en Miguelete el señor Ernesto Gardiol.

—A y de Rosario el señor Juan Quinelli.

—Estuvieron en San Luis la señora Elisa B. de Rebufat y la señorita Angélica Buschiao.

—De y a Colonia la señorita Anita Alfonso.

—A y de Rosa lo acompaña do su señora esposa Zenobia Cenoz, el señor Juan C. Aparis.

—A y del mismo punto el señor Ernesto Klett.

—Estuvo en ésta el joven Juan F. Rodriguez.

—Estuvo en Montevideo el señor Julián Joureguy.

—También en Nueva Hélvética el señor Guillermo Haller.

—De S Juan estuvo el señor Bartolo Peyrot.

—Regresó a Colonia la señorita Attilia Acevedo.

—También pasó para el mismo punto el señor Domingo Epherre.

—Para Colonia el Comisario Julio Ordoqui.

—Estuvo en ésta de Cerro de las Armas el señor Prudencia de Armas.

Enfermos

Hallase enferma la señora Magdalena C. de Gardiol.

Comisión calificadora

Señor Director de EL OBRERO DE TARARIRAS, don Francisco P. Martorana.

En cumplimiento del artículo treinta y cinco de la ley de registro cívico permanente, sirvase publicar lo siguiente: Que ante esta comisión inscripta ha sido presentada la tacha del ciudadano Juan Honorato Jacinto Viega, inscripto con el Nro. 224, en el tercer distrito de la doce sección, habiendo designado esta comisión el día treinta de Julio; a las diez de la mañana para la sustanciación de esta tacha.—Tarariras, Julio 1 de 1922.—Guillermo Haller, presidente; Adolfo Juan D. Bonjour, secretario; Dionisio Dopeto, vocal.

Automóvil Overland

Tengo para hacer viajes a cualquier punto de la república, como en la ciudad un automóvil OVERLAND, nuevo el cual, lo pongo a disposición del público que deseé viajar en un coche cómodo y por precio módico.

Recibo órdenes: en la calle Sarandí esq. Montevideo.

Eduardo Quintana.
CARMELO

Baratillo

“EL GAUCHO”

La casa de comercio que gira bajo la firma de ESTEBAN y DUFAU, sitúada al lado de la tienda «La prima» del señor David Dalmás, acaba de pasar una circular a sus clientes y amigos en los siguientes términos: «Tarariras, 14 Mayo, 1922.—Muy señor mío: Tenemos el agrado de participar a Vd. y familia que hemos abierto nuestra casa de comercio frente al taller «Casa Dalmás» donde esperamos su visita. Con tal motivo saludamos a Vd. muy atte. sus afios y s. s. e.

Esteban y Dufau

Todos los lunes en el Baratillo «El Gaucho», la yerba se vende al precio de costo \$ 0.31 el kilo.
¡Que corrá el cimarrón por manos de la china querida!

Se vende

un motor con su correspondiente máquina desgranadora de maíz en perfecto estado en 225 pesos se entrega en marcha. Para tratar casa Porto y Andrés.

Norberto V. Toscano
PROCURADOR

Tramita y defiende toda clase de asuntos judiciales. Especialmente sucesiones o testamentarias. Competencia, honestidad y actividad. Precios convencionales y muy módicos. Coloca dineros en hipoteca en condiciones equitativas y ventajosas. Siempre tiene encargo de vender campos, terreno y casas. Escritorio: calle Colón, 433. Rosario.

La Americana

de AMERICO LEPRO

Peluquería de servicio higiénico y esmerado

SE MUDO a su nuevo local donde estaba el cine matogroso.

El cliente encontrará todo el confort y frescura.

C. COPPOLA

Comisionista

de Central a Colonia se encarga de todas clases de comisiones.

Garantía a satisfacción.
Domicilio en Montevideo: Miguelete N.º 1080. Colonia Calle M. Delobu N.º 373.

Juzgado de paz de la 12.a sección

Departamento de Colonia

A los efectos consiguientes hago saber al público que este juzgado, según lo hizo saber s. s. a el señor juez letrado departamental recientemente tiene la jurisdicción determinada por el artículo 9º del C. de P. Civil.—Eduardo F. Vilchez, juez de paz.

RESERVADO

PARA LA

CASA JUAN QUINELLI

Taller MECÁNICO



Reparación de magnetos, dinamos, baterías y aparatos eléctricos en general.

Carga de acumuladores

Soldadura autógena de fierro dulce, acero, fierro fundido, bronce, cobre aluminíco, etc.

E. VOLZ Y CUESTAS.

ESTACION TARARIRAS, Colonia.

Lo mejor de lo mejor

Yerba MEDALLA

y los afamados aceites

CANALEJAS y FILTRO

PIDA Vd. HOY MISMO A SU ALMACENERO
PRECIO EXTRAORDINARIO

Únicos introductores

Estayé, Rivera y Cía.

25 de Mayo 670

RESTAURANT y POSADA

JUSTO AISCORBE

Casa de gran confianza y buen servicio.

Ha abierto recientemente en el local que fué del cine.

Comidas a todas horas y reciben pensionistas.

JOAQUIN SUAREZ

Esteban Rostagnol Bein

Jóvenes industriales!!

Asuntos judiciales. Tramita y defiende cualquier asunto, especialmente sucesiones, desalojos y cobro de cuentas. De 2 a 5 todos los días. Tarariras. Casa particular de señor Kuster.

Anita Alfonso

Se vende un molino de harina de maíz y lengumbres compuesto por un motor «Otto» de 8 caballos, un molino suizo «Joels» y una trituradora de cereales y lengumbres.

Se garante el funcionamiento del motor «Otto»: el precio es una bagatela.

Daremos razones en esta casa.

6 sitios 15 x 27 se venden en esta localidad. Para tratar con el señor VICTORIO MAINO.

Teléfono 180 Tarariras

NOVEDAD!

Sargas inglesas de
pura lana, en colo-
res lisos, ancho 1.20
pesos 1.90 el metro

LA PALMA

David Dalmás

TARARIRAS.

Gran Tienda “La Media Luna” DE JOSÉ ALE

Gran surtido de invierno. Franela de lana para saco 1.50 ancho 2.10; idem para saco señora de todo color a 3.40 mts. 1.50 de ancho; pana para pantalones de 1.50 el mts. 1.60 a 1.90 lisa; tartan de camisa de 1.50 de ancho a \$ 1.80 el mts. de varios colores; franela de todos gustos de \$ 0.40 a 0.60 el mts. Bombasf hay de \$ 0.55 a 0.60 el mts. Toallas de paños de 2 x 1.50 de ancho a \$ 1.60, 0.80 y 0.50; trajes de lana a \$ 21.00 de todos colores. Hay 500 trajes de papel azul de todo tamaño a \$ 1.00. azucar a \$ 2.40 los 10 kilos y por kilo 0.26.

Enrique Feller

Relojero Suizo

Cesa Agustín Cis

ROSAPIO ORIENTAL

Hace composturas de relojes de bolsillo, de pulsera y de pared por delicado complicado que sea o que otro relojero no haya podido componer.

Relojes de pared y de bolsillo nuevos marcas especiales en venta.

Precios sin competencia.

Zapatería La Vencedora

-- D E --

Guillermo Haller

GRAN SURTIDO DE ZAPATOS

SE HA RECIBIDO

SOLIDO Y ELEGANTE

Se trasladó la Casa en su nuevo local cerca del Estación TARARIRAS

Taller de Hojalatería de Carlos Döderlein

Se hace todo trabajo del ramo, con prontitud y esmero. Se fabrican tachos y útiles para quesería.

Al lado de la peluquería del Sr. Américo Lepro
JOAQUIN SUAREZ.

COMERCIO Y FABRICA DE MANTECA

— D E —

Camilo Santín Carballo

PUERTO DEL SAUCE

Compra cualquier cantidad de crema y queso, paga los precios mas altos. No tiene agentes
Depósito y Escritorio en Montevideo

AVENIDA 18 DE JULIO 1904

LA COOPERACION DE CREMERIAS

paga hasta nuevo aviso la crema a razón de PESOS 1.00 el kilo de grasa butiromet. Vende la famosa desnatadora Sueca, marca VIKING al contado y a plazos sin recargar el precio. (Es la desnatadora que Vd. necesita, para trabajar bien.) Facilitamos gratuitamente cualquier dato técnico o comercial relacionado con nuestro ramo. Sirvase escribirnos!

La Cooperación de Cremerías
GARILLO Y CIA.

Marmarajá 2271

MONTEVIDEO